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Onderwerp 

 

Meerjarige subsidieverstrekkingen. 

 

Voorstel 

 

1. Meerjarige subsidieverstrekkingen vanaf het subsidiejaar 2019 mogelijk te maken.  

2. De verordening tot wijziging van de Algemene subsidieverordening Weert 2017, 

conform bijgevoegd concept, vast te stellen.   

 

Inleiding 

 

In de nota Herziening subsidiestelsel vrijwilligersorganisaties 2017, door uw gemeenteraad 

vastgesteld op 23 november 2016, is vermeld dat na vaststelling van het nieuwe 

subsidiebeleid wordt gestart met een gefaseerde invoering van meerjarige subsidies. 

Het huidige subsidiestelsel is ingegaan op 1 januari 2017. In de Algemene 

subsidieverordening Weert 2017 (ASV) en in de nadere regels, uitgewerkt in de diverse 

subsidieregelingen, is de mogelijkheid van meerjarige subsidieverstrekkingen nog niet 

opgenomen. De wens bestaat om waar mogelijk fasegewijs het meerjarig subsidie 

verstrekken mogelijk te maken vanaf het subsidiejaar 2019. Met dit voorstel wordt 

hiermee een start gemaakt. 

 

Beoogd effect/doel 

 

Het vereenvoudigen van het aanvragen van subsidies door vrijwilligersorganisaties door 

administratieve lasten/het aantal handelingen in het subsidieproces terug te dringen. 

 

Argumenten  

 

1.1 Meerjarig subsidie verstrekken leidt tot meer rechtszekerheid en vermindering van 

administratieve lasten. 

Meerjarige subsidieverstrekking leidt tot administratieve lastenvermindering omdat 

subsidieontvangers niet elk jaar een subsidieaanvraag hoeven in te dienen. 

Daarnaast dragen meerjarige subsidieverstrekkingen bij aan meer rechtszekerheid want  

subsidieontvangers weten voor langere tijd waar ze aan toe zijn.  

 

2.1. De voorgestelde wijzigingen maken het meerjarig subsidie verstrekken door het 

college van burgemeester en wethouders mogelijk. 

De verordening tot wijziging van de Algemene subsidieverordening Weert 2017 heeft 

betrekking op toevoeging van artikel 18a. Hierin is de mogelijkheid van het meerjarig 

subsidie verstrekken opgenomen. Aansluitend kan het college deze mogelijkheid 

verwerken in de specifieke subsidieregelingen. 

   

 



Pagina 2 

 

 

 

Kanttekeningen en risico’s  

 

Bij meerjarige subsidieverstrekking staat het subsidiebedrag in principe voor meerdere 

jaren vast met minder controle en meer vertrouwen in de subsidiepartner als belangrijke 

elementen.  

 

Financiële gevolgen 

 

Door het meerjarig verstrekken van subsidie worden voor een langere periode financiële 

verplichtingen aangegaan. Bij het opstellen van de begroting moet hiermee rekening 

worden gehouden. Op de budgetten is, voor de periode waarvoor de verleningsbeschikking 

wordt afgegeven, al aanspraak gemaakt.   

 

Uitvoering/evaluatie  

 

Om daadwerkelijk meerjarige subsidies te kunnen verstrekken dienen ook de specifieke 

subsidieregelingen door het college te worden aangepast. Dit gebeurt na vaststelling van 

de verordening tot wijziging van de Algemene subsidieverordening Weert 2017 door uw 

raad. Na afloop van de meerjarige subsidieperioden vanaf 2019, vindt evaluatie plaats. 

De uitkomsten worden met uw raad gedeeld. 

 

Communicatie/participatie  

 

Het bieden van inspraak op de voorgestelde aanpassing van de ASV is niet nodig. Het gaat 

hierbij uitsluitend tot het in principe mogelijk maken van meerjarige 

subsidieverstrekkingen door de gemeente. Voorafgaand aan het aanpassen van de 

specifieke subsidieregelingen wordt inspraak op maat verleend. 

De uitkomst hiervan wordt meegenomen bij de besluitvorming door het college. 

 

Advies raadscommissie  

 

De commissie S&I acht het voorstel niet rijp voor behandeling in de raad. 

 

 

Bijlagen  

 

Concept verordening tot wijziging van de Algemene subsidieverordening Weert 2017 

 

 

 

 

 

 

Bijbehorend ontwerpraadsbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan. 

 

Burgemeester en wethouders van Weert, 

secretaris, de burgemeester, 

 

 

 

 

 

 

G. Brinkman 

 

 

 

 

 

 

A.A.M.M. Heijmans 
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RAADSBESLUIT 
 

 

De raad van de gemeente Weert, 

 

gezien het voorstel van burgemeester en wethouders van 14 augustus 2018 

 

 

 

 besluit: 

 

 

1. Meerjarige subsidieverstrekkingen vanaf het subsidiejaar 2019 mogelijk te maken.  

2. De verordening tot wijziging van de Algemene subsidieverordening Weert 2017, 

conform bijgevoegd concept, vast te stellen.   

 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 26 september 2018. 

 

 

De griffier, De voorzitter, 

 

 

 

 

M.H.R.M. Wolfs-Corten 

 

 

 

 

A.A.M.M. Heijmans 

 


